	[image: image3.emf]
	[image: image1.jpg]KAPITAL LUDZKI

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI





	[image: image2.jpg]WARSZAWSKA
Wyzsza Szxora
INFORMATYKI







Zadanie 1 – Gęstość jądra atomowego

Oblicz masę centymetra sześciennego materii, której gęstość jest równa gęstości jądra atomowego. Wynik podaj w kilogramach oraz tonach. Gęstość materii jądrowej wynosi  = 2,8 · 10-17 kg/m3. Jaką objętość miałaby Ziemia, gdyby jej gęstość osiągnęła wartość gęstości jądra atomowego? 
Oblicz promień tak „zagęszczonej” Ziemi. Masa Ziemi wynosi Mz = 6 · 1024 kg. 
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